

Έρχονται στιγμές στη ζωή μας που πρέπει να πάρουμε σοβαρές αποφάσεις που ενδεχομένως να καθορίσουν την πορεία της υπόλοιπης ζωής μας. Στη διαδικασία αυτή πρέπει να είμαστε όσο το δυνατόν πιο αντικειμενικοί και αμερόληπτοι και να σκεφτόμαστε όλες τις συνέπειες των πράξεών μας πριν κάνουμε το επόμενο βήμα. Το μονοπάτι της προσωπικής εξέλιξης και της επιτυχίας είναι σε μεγάλο βαθμό μοναχικό. Ο καθένας μας θα πρέπει να ανακαλύψει τα ταλέντα και τις επιθυμίες του. Οι άνθρωποι που μας αγαπούν συχνά έχουν τις καλύτερες προθέσεις, προσπαθώντας να μας κατευθύνουν στον δρόμο που αυτοί νομίζουν ότι είναι ο καλύτερος για μας. Μια παροιμία λέει ότι "ο δρόμος για την Κόλαση είναι στρωμένος με τις καλύτερες προθέσεις"! Έτσι μια λάθος προτροπή που προέρχεται από προτροπές των άλλων μπορεί να μας οδηγήσει σε μια πορεία ζωής που δεν μας ταιριάζει ή δεν μας ικανοποιεί με αποτέλεσμα να βρισκόμαστε εγκλωβισμένοι σε μια ζωή χωρίς αγάπη, χωρίς ικανοποίηση, χωρίς ενδιαφέροντα. Καταστρέφουμε τη ζωή μας με βάση το "τί θα πει ο κόσμος" ή για να μη στεναχωρήσουμε αγαπημένα μας πρόσωπα.

Πρέπει να σταματήσουμε να αφουγκραστούμε τον εαυτό μας και να ακούσουμε τη φωνή της συνείδησης. Κάποια όνειρα μπορεί να φαίνονται τρελά και άπιαστα... Ο δρόμος που θα ακολουθήσουμε πρέπει να είναι συνάρτηση των επιθυμιών μας με τη φωνή της λογικής και την επαφή με την πραγματικότητα. Μόνο εμείς γνωρίζουμε τις δυνατότητές μας... Μόνο εμείς ξέρουμε τι μπορούμε να κάνουμε, να επιτύχουμε...

Θέλει τόλμη και ρίσκο να ξεφύγει κα-



## Στο τρικυμιώδες πέλαγος της ζωής

νείς από μια αρρωστημένη κατάσταση, μια βαρετή οικογενειακή ή επαγγελματική ζωή που τείνει να μας νεκρώσει κυριολεκτικά! Καταστάσεις κατώτερες των προσδοκιών μας το μόνο που μας προσφέρουν είναι μизέρια και καθημερινή φθορά. Κυκλοφορούμε σα ζόμπι, ρομποτοποιημένοι με ένα ακνό χαμόγελο απλά και μόνο γιατί πρέπει να μη δίνουμε στόχους στον κόσμο για την καθημερινή μας δυστυχία. Έχουμε μπει σε ένα λάθος μονοπάτι που οδηγεί σε λάθος προορισμό. Θέλει ρίσκο και αισιοδοξία να ξεφύγει κανείς από το 'κατεστημένο'!

Τα προβλήματα δεν λύνονται με το που ανεξαρτοποιείται κάποιος... Θα φάει τα μούτρα του αρκετές φορές μέχρι να βρει το δρόμο του... Θα κάνει λάθη, αλλά τουλάχιστον τα λάθη είναι δικές του επιλογές και δεν μπορεί να τα καταλογίσει σε κανέναν! Ο καθένας τη ζωή θα πρέπει να την παίρνει στα χέρια του! Να είναι καπετάνιος στο δικό του καράβι και να προσπαθεί μόνος του να διαβάσει την πυξίδα της ζωής!

Διάβασα κάπου... "είναι τυχερός αυτός που δεν θαμπώνεται από την λάμψη της ζωής και δεν εξουθενώνεται από το

σκοτάδι της θλίψης και της δυστυχίας... Χαρά σε αυτόν που δεν χάνει την ελπίδα του πως γρήγορα θα ξεμερώσει".

Η ευτυχία είναι τόσο σπάνια στον κόσμο. Οι ιδεολόγοι την τοποθετούν πολύ ψηλά και την αναζητούν πολύ. Οι υλιστές την τοποθετούν πολύ χαμηλά! Κι όμως αυτή βρίσκεται πλάι μας, στο ύψος μας, στο μπόι μας. Δεν είναι κόρη του ουρανού, ούτε της γης. Είναι κόρη των ανθρώπων!

Στις σπάνιες περιπτώσεις ατόμων που βρίσκουν την ευτυχία ανήκει και ο κύριος του παρακάτω ανέκδοτου. Απολαύστε το:

*Ο τύπος κάθεται στο ψηλό σκαμνί του μπαρ και τα πίνει και ως συνήθως, έχει όρεξη για πάρλα.*

*-Ρε μεγάλη, λέει στον μπάρμαν, έχω την εντύπωση ότι είμαι ο πιο ευτυχισμένος άντρας στο κόσμο, γιατί η γυναίκα μου, όταν είμαι κοντά της, είναι πολύ χαρούμενη.*

*-Τι λες ρε φιλέ, του κάνει ο έμπειρος*

*μπάρμαν, και τι σε κάνει δηλαδή να το λες αυτό;*

*-Να, προχθές να φανταστείς, που ήμουν άρρωστος στο σπίτι και είχα πάρει δυο μέρες άδεια από το γραφείο, η γυναίκα μου ήταν τόσο χαρούμενη, που με είχε όλη την ημέρα σπίτι που, κάθε φορά που έβλεπε από το παράθυρο τον ταχυδρόμο από την γωνία να πλησιάζει, κρεμιόταν απ'το παράθυρο, τίνανε τα χέρια της και του φώναζε γεμάτη χαρά:*

*-Είναι ο άντρας μου εδώ, είναι ο άντρας μου εδώ!!!!*

## Εξ ημισείας το Νόμπελ Ιατρικής φέτος!

Στον Γερμανό επιστήμονα Χάραλντ τσουρ Χάουζεν, που ανακάλυψε τον ιό HPV, και στους Γάλλους συναδέλφους του, Λιζ Μοντανιέ και Φρανσουάζ Μπαρέ - Σινουσί, που ανακάλυψαν τον ιό HIV, απονέμεται το Νόμπελ Ιατρικής - Φυσιολογίας 2008, όπως ανακοινώθηκε από το Ινστιτούτο Καρολίνσκα της Σουηδίας.

Τη Δευτέρα ανακοινώθηκε το φετινό Νόμπελ Ιατρικής - Φυσιολογίας. Δυο σπουδαίες ιατρικές ανακαλύψεις, εντέλει, τιμήθηκαν με την ύψιστη των τιμών για την επιστημονική κοινότητα : το Νόμπελ.

Ο 72χρονος Γερμανός επιστήμονας, Χάραλντ τσουρ Χάουζεν, επίτιμος πρόεδρος του Γερμανικού Κέντρου Έρευνας και Καρκίνου στη Χαϊδελβέργη, τιμήθηκε κατά το ήμισυ για την ανακάλυψή του ιού HPV, ο οποίος ευθύνεται για τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας. Υπολογίζεται ότι έχει ανακαλύψει μέχρι σήμερα περί τους 100 τύπους ιών HPV, σεξουαλικά μεταδιδόμενους, που προκαλούν τα γνωστά κονδυλώματα. Βοήθησε, μάλιστα, να εξελιχθούν φάρμακα καταπολέμησης του ιού, τα οποία



στις μέρες μας είναι ιδιαίτερα διαδεδομένα και δίνονται από τους γιατρούς στα έφηβα κορίτσια, για να προλάβουν τον ιό.

Από την άλλη πλευρά, ο 76χρονος διευθυντής του Παγκόσμιου Ιδρύματος Έρευνας και Πρόληψης του AIDS, Λιζ Μοντανιέ, και η 61χρονη συνεργάτιδά του, καθηγήτρια Ιολογίας του Ινστιτούτου Παστέρ στο Παρίσι, Φρανσουάζ Μπαρέ - Σινουσί, ανακάλυψαν και απομόνωσαν το 1981 τον θανατηφόρο ιό HIV, ο οποίος τα προηγούμενα χρόνια -υπολογίζεται- ότι είχε σκοτώσει περισσότερους από 25 εκατομμύρια ανθρώπους σε όλο τον κόσμο. Μάλιστα, γνωστή παραμένει η κόντρα τους, τη δεκαετία του '80, με τον Αμερικανό ερευνητή Ρόμπερτ Γκαλό και την αμερικανική κυβέρνηση (είχε μπει μπροστά η Υπουργός Υγείας Μάργκαρετ Χέκλερ), για την πατρότητα της ανακάλυψης, με τους Γάλλους επιστήμονες να κερδίζουν -τελικώς- τη "μάχη".

Μέχρι τα μέσα Οκτωβρίου, αναμένεται να ανακοινωθούν τα υπόλοιπα Νόμπελ (Φυσιικής, Χημείας, Λογοτεχνίας, Ειρήνης, Οικονομικών), με την τελετή απονομής τους, να έχει οριστεί η 10η Δεκεμβρίου 2008, στη Στοκχόλμη, με εξαίρεση το Νόμπελ Ειρήνης, που θα απονεμηθεί στο Όσλο της Νορβηγίας.



Έβελυν Τσαβάλας  
0413 989 007



PLATINUM  
choice  
HOME LOANS

## HOME LOANS

ΘΕΛΕΤΕ ΔΑΝΕΙΟ; Τα λόγια είναι περιττά  
Ελάτε να τα πούμε από κοντά!!!

102 Silver St., Marrickville • Τηλ: 9554 7730



Σταύρος Οικονομίδης  
0408 171 417